Jle1eHne JeCATHYHOU
APOOH HA

NEeCATUYHYIO APOOb
S KJ1acc




YCTHBIH CYET.

1. BeraucianTs:

18,9:9 0,05:5

0,9-0,6 15,8:100 7,4-0,1

2. Ha xakoe 4McII0 HaJI0 YMHOXUTD JTAHHYIO
IECATUYHYIO ApOOb, YTOOKI IPEBPATUTH €€ B
HaTYPaJIbHOE YMCJIO: 3,1 20,01
23,647 0,07

3¥VBeanuste unciao 0,75 B 100 pa3, 0,056 B 1000 pa3




Il1omaap caaoBOro y4acrka
HPAMOYIoJdbHOM opMbl 1225
Ha¥TH INMPUHY YYaCTKA, €CJIH €ro
AJuHA paBHa 49 m.
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122.5 :49=2
; 5(m
OtBeT: 25 M( ) b




IL1omane MKOJILHOTO KOpHAOpPA
NPAMOYIroJibHOu popmsbl 122,5 M
Hautu IupuHy KOpHUAOPA, €CJIU ero JJINHA
paBHa 4,9m.
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Tema ypoka:
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4% HHue AecATHYHOI

Apo0H Ha
AeCATHIHYIO APO0b




4y.1225:49 = %%

122,5 :4,5-=

1225 : 49 =25




49 M
49 m




195:0,§=1525=3

4,2:0,06=420:6=70

0,35:0,5=3,5:5=0,7
9:4,5=90:45=2

0,072:0,1=7,2:1=7,2

A=7p 1,634:0,0001=1634:1=1634
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)% Mcnouan3ys HYJIU U 3ansThle,

SAIINUIIINUTC HpaBI/IJ]bHI)Iﬁ OTBCT.
16,24 : 0,4 = 406
44,1:0,63= 7
1155,6 : 0,9 = 1284
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44,1 : 0,63 = 70
1155,6 : 0,9 = 1284




1) 75:15 a)

478 2)?71 g KG) 7,5:1,5

75:1500




@". YT0ObI pasgenntb Yncno

JJ,ECFITVI‘-IHyI-O ApoObL, Haao:

1 ) | - J U B genuvrterne
nepeHecTn 3ansATyHO ..........
Ha CTONbKO UUMdP, CKOJNbKO




S Ha ypoke

* CeroaHsi Ha YPOKe s Y3HAJ........

* bbLII0 HHTEPECHO..........

 Tenmepb I MOTY...cevveeennens

e IlosryyeHHBbIC 3HAHUA MHE MIPUTOAATCA .......

Kak g1 ycBoWws1 MarepuaJ:

e JesieHBIN — CA€JIAJ 1JIs1 Ce0 OTKPbITHE.

e KpacHbIi - aKTHBHO padoTaJ HA YPOKe.

e JKeaTHIN — YPOK MoAapuJI Xopoiiee HaCTpOBHI/I!.




